
2020. október 23-án 17 órakor2020. október 23-án 17 órakor
a tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Házban

AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS 
SZABADSÁGHARC
64. évfordulója alkalmából

ÜNNEPÉLYES MEGEMLÉKEZÉST TARTUNK.
Program:

• Ünnepi beszédet mond Czerván György országgyűlési képviselő.
• Irodalmi összeállítás a forradalom és szabadságharc eseményeiről.

• Kitüntetések átadása.
• Fáklyás felvonulás és koszorúzás a Hősök parkjában.

Tekintettel a COVID 19 járványra, a művelődési házban csak a meghívott személyeket tudjuk 
fogadni. Az ünnepélyről videófelvétel készül, amely a város honlapján és facebook oldalainkon 

lesz megtekinthető. Megértésüket köszönjük!

Önkormányzati
Tápiószelei 

Önkormányzati, közéleti és kulturális hírlap 2020. október
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KRÓNIKA
Az elmúlt hetekben folyamatosan emelkedik az új 

koronavírus-fertőzöttek száma Magyarországon, és az látszik, 

hogy míg a tavaszi járványhullám az idős, krónikus betegségben 

szenvedőket érintette, mára ez jelentősen megváltozott, most 

inkább a fi atalok körében terjed a vírus.

Településünkön egy családon belül 2 fő igazoltan korona- 

vírussal fertőzött, ahol először a gyermek lett fertőzött, majd 

a többi családtag.

A fi atalok felelőssége megnövekedett ezekben a hetekben, 

mivel a vírus közösségi terjedésének lehetősége nagyobb 

ebben a korosztályban.

Én azt tapasztaltam, hogy bennük nem igazán tudatosult, 

hogy megbetegedhetnek, kevésbé érzik a fertőzés 

veszélyét, hiszen a betegség tünetei náluk enyhék vagy 

nem is jelentkeznek, a vírust ugyanakkor továbbadhatják. 

Felelősségteljes magatartásra van szükség tőlük is!

Továbbra is be kell tartanunk a járványügyi előírásokat, 

ajánlásokat: a távolságtartást, a maszk viselését 

tömegközlekedési eszközökön és zárt helyeken, valamint a 

rendszeres kézmosást, kézfertőtlenítést, a közösen, gyakran 

használt felületek fertőtlenítését.

Fontos, hogy aki nem érzi magát egészségesnek, az ne 

menjen közösségbe. Amennyiben légúti panaszaink vannak, 

lázasak vagyunk, a koronavírusos fertőzésre jellemző tüneteket 

észleljük magunkon, HÍVJUK fel a háziorvost. A vírus itt van 

közöttünk és nem tudni meddig, de sajnos meg kell tanulnunk 

vele együtt élni. Kérek mindenkit, tartsa be a meglévő 

óvintézkedéseket: alapos szappanos kézmosás vagy alkoholos 

kézfertőtlenítés, maszk használta, megfelelő védőtávolság 

tartása. Ezenkívül tartsuk be a köhögési etikettet, a felületeket 

rendszeresen és alaposan fertőtlenítsük, szellőztessünk 

gyakrabban. Mindannyian tudjuk, hogy egy egészséges, stabil 

szervezet jobban ellenáll a betegségeknek, fertőzéseknek 

ezért fontos, a megfelelő táplálkozás, a kipihentség és a 

védővitaminok (pl. D, C) használata. Az önkormányzat a 

tavaszi időszakhoz hasonlóan támogatja, segíti a rászorulókat. 

Akik a COVID helyzet alatt önmaguk ellátásában segítségre 

szorulnak, forduljanak az Önkormányzathoz segítségért a 

787-006-os telefonszámon. Továbbra is vigyázzunk magunkra, 

vigyázzunk egymásra! Köszönöm. 

A Népkertben az ivóvízminőség-javító vízkezelő mű 

elkészült. Szeptember 24-én a kiépített technológia teljesítette 

az elvárt vízminőséget, így megtörténhet a vas-, mangán- és 

ammóniummentesített tisztított víz kiadása a hálózatra. 

A bölcsőde építése az ütemezésnek megfelelően halad, az 

udvar kialakítása is elkezdődött. 

Megtettük az első lépéseket a Dózsa-telepen lévő régi 

játszótér helyének rendbetételére. Elültettük a pályázaton 

nyert 24 db facsemetét. 

A település több részén esővíz szikkasztó árkokat 

készítettünk. Köszönöm a Bau Vidor Kft -nek, hogy 

munkagépével segítségünkre volt.

A Széchenyi úton, városunk központjában kihelyeztük a 

szív alakú kupakgyűjtőt. A kezdeményezéssel szeretnénk az 

ökotudatosságot és a karitatív tevékenységet összekapcsolni.

Ülésezett a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulása, 

melyen döntés született a központi orvosi ügyeleti ellátás 

közbeszerzésének lebonyolításáról. Az Inter-Ambulance Zrt-

vel kötött szerződés ez év végén lejár, ezért vált szükségessé az 

új közbeszerzés kiírása. Az új közbeszerzési eljárás részleteit 

is megvitattuk, mivel az eddigi három állomással - Sülysáp, 

Nagykáta, Tápiószele - működő központi orvosi ügyeleti 

ellátásból több önkormányzat is kivált. Sülysáp és néhány 

környező település önmaga kívánja megszervezni az ellátást, 

Tápiószőlős és Újszilvás pedig Ceglédhez fog csatlakozni. 

Minket ez utóbbi két település kiválása érint igazán, mivel   

így már csak a tápiógyörgyei és farmosi lakosok jönnek be és 

veszik igénybe az ellátást. Ez pedig már gazdaságilag egy más 

megvilágításba helyezi a tápiószelei állomás létjogosultságát. 

A Társulási Tanácsot végül sikerült meggyőznöm, hogy a 

központi háziorvosi ügyeleti ellátás továbbra is megmaradjon 

Tápiószelén, a közbeszerzés e szerint kerüljön kiírásra. 

Hosszú tárgyalást követően sikerült megegyezni a DTKH-

val is, így októbertől visszaáll a havi kettő alkalommal 

történő csomagolási hulladékok (sárga zsákok) elszállítása! 

A zöldhulladék (zöld zsák és kötegelt gallyak) gyűjtésének a 

sűrűbbé tételéről most folynak az egyeztetések.

A Tápiószelei Simonff y Kálmán Művelődési Ház és Városi 

Könyvtár intézményvezetői pályázatáról döntött a képviselő-

testület, és Némethné Borsos Juditot bízta meg vezetőnek. 

Gratulálok a sikeres pályázathoz!

A Tápiószelei Helyi Értéktár Bizottság Simonff y Kálmán 

nótaszerző munkásságát és hagyatékát a helyi értéktárba 

felvette. 

A 10 000 Ft-os beiskolázási támogatások kifi zetése mind az 

óvodások, mind az általános iskolai tanulók illetve a szülők 

részére megtörtént. A középiskolai tanulók részére nyújtott 

10 000 Ft-os támogatások kifi zetése folyamatban van. Itt hívnám 

fel az érintettek fi gyelmét, hogy a támogatást az iskolalátogatási 

igazolás benyújtásával lehet igényelni, amelynek határideje 

2020. október 15. Az igényléséhez szükséges nyomtatvány a 

Polgármesteri Hivatal Igazgatási Csoportjánál (Klabacsekné 

Hajdú Katalin kolléganőnél) kérhető.

2021-ben is csatlakozunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A pályázati rendszer 

keretében a felsőoktatásban résztvevő hallgatók kapnak/

kaphatnak anyagi támogatást. Költségvetésünkben 560 000 

Ft-ot különítettünk el erre a célra. 

Az elmúlt hónapban is köszöntöttük a szépkorú - a 80. és 

85. életévet betöltött - lakosainkat.

Október 6-án megemlékeztünk az aradi vértanúkról. 

Elhelyeztük az emlékezés gyertyáit a Kossuth parkban 

felállított kopjafánál.

Dobos Imre György

polgármester



2020. OKTÓBER 3. OLDAL

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

Véglegesen elérhető 
marad a telefonos 
gyógyszerfelírás

A telefonon keresztül történő 

gyógyszerfelírás (telemedicina) sok 

százezer embernek nyújt kényelmes 

és biztonságos lehetőséget. Éljünk 

vele, ezzel is tovább csökkentve a 

megfertőződés esélyét.

A Tiszamenti Regionális Vízművek tájékoztatója

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosok!
Észak-Magyarországi Ivóvízminőség-javító Program 1. 

2020. augusztus 31-én újabb mérföldkőhöz érkezett.

A tápiószelei vízmű telep beruházás állapota lehetővé tette 

az előzetes műszaki átadás-átvételi eljárás lefolytatását, 2020. 

szeptember 1-jétől a próbaüzem indítását.

2020. szeptember 24-én a kiépített technológia teljesítette 

az elvárt vízminőséget, megtörténhet a tisztított víz kiadása a 

hálózatra. A technológiai soron megtörténik a kútból kiter-

melt víz vas-, mangán- és ammóniummentesítése. Ezt követő-

en a megtisztított vizet - szigorú vízminőség ellenőrzés mellett 

- a hálózatba fogjuk juttatni. A csőhálózat falazatán évtizedek 

során kialakult egy úgynevezett „biofi lm” réteg, (vasüledék 

kiválás) amely folyamatosan át fog alakulni az új víz kémi-

ai egyensúlyának megfelelően. Az új biofi lm kialakulásáig a 

megtisztított ivóvíz ízhatása meg fog változni, a jellemzően 

vasas íz folyamatosan megszűnik. A barnás üledék kiválása 

folyamatosan lecsökken, majd megszűnik.

Folyamatosan gyűjtjük ezeket az információkat és a háló-

zat mosatásával, majd a csőhálózat mechanikus tisztításával 

(mely a projekt későbbi időpontjában történik) fogjuk segíteni 

ezen kémiai és biológiai átalakulásokat. A próbaüzem végére 

a technológia képes lesz a 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet-

ben meghatározott minőségű ivóvizet biztosítani a fogyasztók 

részére. 

Kérjük a fogyasztók türelmét, megértését, valamint, hogy 

észrevételeikkel elsősorban a vízmű dolgozóihoz forduljanak. 

(Hornyák János +36 70 902-6090).

A próbaüzem lezárásának várható napja: 2020. december 1.

Tiszamenti Regionális Vízművek 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.

http://www.trvzrt.hu

Aki fát ültet, az bízik a jövőben 
- Faültetés a Dózsa-telepen

Pénteken, szeptember 25-én facsemetéket 
ültettünk a Dózsa-telepen, a régi játszótér helyén. 
(Nem is emlékszem, mikor töltötte be utoljára 
funkcióját ez a terület.) Első lépésként 
rendbe raktuk a helyszínt. Kaszálás, 
tereprendezés, illegális szemét eltüntetése, 
a szomszéd ingatlantól való elkerítés. Ezt 
követően a Település Üzemeltetési Csoport 
előre elkészítette az ültetőgödröket és minden 
eszközt (szerszám, karó, kötözőpánt, mulcs, 
drain cső) biztosított az ültetéshez. A Simonff y 
Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár 
munkatársai pedig ételről, italról gondoskodtak. A borongós 
idő ellenére sokan eljöttek, voltak, akik a város másik végéből. 
A jó szervezésnek és előkészületnek, valamint a lelkes 
csapatnak köszönhetően nagyon fl ottul mentek a munkálatok. 
Fél óra alatt elültettük a 24 facsemetét. Utána ettünk, ittunk, 
jót beszélgettünk. Aki ott volt, nagyon jól érezte magát. 

Köszönöm mindenkinek, aki testben és/vagy lélekben 
velünk volt ezen az eseményen! 

Akik ott voltak, és nemcsak bíztak a jövőben, hanem 
tettek is érte ezen a napon: Balázs család, Bodor család, Gál 
család, Rácz család, Tóth család, Borostyán Nyugdíjas Klub, 
Hajrá Szele csapata, Kincsesláda Alapítvány, Rákbetegek 
Országos Szervezetének Tagszervezete Tápiószelei Bizalom 
Klub, Tápiószelei Mozgáskorlátozottak Klubja, Újtusnádiak és 
Tápiószeleiek Baráti Társasága, Tápiószelei Simonff y Kálmán 
Művelődési Ház és Városi Könyvtár, Település Üzemeltetési 
Csoport, Tápiószele Város Önkormányzata.

Október elseje, az idősek világnapja
Ez az ünnep az idősekért van, róluk szól. Felhívja a 

fi gyelmünket arra, hogy az idősebb embereket tisztelnünk kell. 
A tiszteletünk magában foglalja elfogadásukat, támogatásukat, 
szeretetüket és az érzést, hogy értékeljük, szeretjük őket.

Fontos, hogy felismerjük, amit az életben elértünk, azt 
egyrészt magunknak, másrészt szüleinknek, nagyszüleinknek 
is köszönhetjük. Ők mindig mellettünk álltak és állnak, ha 
támogatásra, jó szóra van szükségünk.

Mindennapi munkánkhoz az elődök nyújtotta mintából 
meríthetünk hitet, erőt, bátorságot. Szebbé és reménytelibbé 
teszik életünket. Sokat segítenek nekünk tapasztalataik 
átadásával, véleményük, bölcsességük megosztásával.

Tudjuk, hogy az idős embereket tisztelnünk kell. Tiszteletünk 
magában foglalja elfogadásunkat, támogatásunkat, 
szeretetünket és nagyrabecsülésünket.

Kívánom, hogy valamennyien járuljunk hozzá a nemzedékek 
közötti, illetve a családon belüli emberi harmónia, odafi gyelés, 
közösségi gondolkodás és összetartozás megteremtéséhez, mely 
idős embertársaink szívét melegséggel, békességgel tölti meg. 

Őszinte szeretettel és tisztelettel kívánom, hogy derűsen és 
jó egészségben, a család nyújtotta örömökkel töltse a pihenés 
éveit városunk minden szépkorú lakója!

Dobos Imre György
polgármester
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HELYREIGAZÍTÁS - 
Volák József 85 éves 

Az előző számban tévesen jelent meg Volák József 

életkora. Az elírásért elnézést kérünk!

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Kupakgyűjtő szív Tápiószelén
A kupakgyűjtő szív kezdeményezés annak idején 

Dániából indult el hódító útjára, ma már számos 
magyarországi településen is megtalálható. Az ásványvizek 
és a különböző üdítőitalok fl akonjának kupakja mellett 
a dobozos gyümölcslevek és tejek csavaros kupakja 
is gyűjthető, sőt akár a fl akonos mosószerek, öblítők, 
tisztítószerek, samponok és tusfürdők, továbbá a balzsamok 
és a testápolók kupakjai is. A kupakok újrahasznosulnak, 
nem gyarapítják tovább a kommunális hulladék 
mennyiségét, vagy nem az illegális szemétben kötnek ki.

Az installációval nemcsak a környezetvédelemre 
szeretnénk felhívni a fi gyelmet, hanem a lakosság 
jótékonysági kezdeményezésére is. A felvásárlócégek 
néhány tíz forintot fi zetnek kilogrammonként, ami első 
hallásra nem sok, de sok kicsi sokra megy. A beváltásból 
befolyt összeget jótékonysági célra fogjuk fordítani. (Várjuk 
az ötleteket!)

A kupakok összegyűjtését akár a gyerekekre is bízhatjuk, 
hogy ők is szokják a környezettudatos eljárásokat, 
megtanulják: egy kicsi odafi gyeléssel is lehet segíteni 
egymást és a környezetet. Óvodánkban, iskolánkban akár 
kupakgyűjtési versenyt is lehet hirdetni. Támogasd e nemes 
ügyet, légy „szíves“ Te is!

A szívet Rafael János készítette, az önkormányzat pedig a 
gyűjtőpont alapjának elkészítésében működött közre.

Dobos Imre György
polgármester

Október 6. aradi vértanúk napja, 
nemzeti gyásznap

Jó néhány fekete nap volt a magyar történelemben 
Muhitól Mohácsig, Világostól Trianonig, a Don-kanyartól 
1956-ig, ám talán egyik sem olvasztotta olyan egységbe 
a nemzetet, mint az aradi tizenhármak és az első magyar 
miniszterelnök kivégzésének napja.

A 13 aradi vértanú kifejezte az akkori Magyarország 
társadalmi és etnikai sokféleségét, s ezen túl azt is, hogyan 
tudott egy eszme, egy ország boldogulásába, fejlődésébe 
vetett hit szolgálatába állni. Német, rác, szerb, örmény 
és magyar, az egyszerű paraszttól és polgártól a gazdag 
arisztokratáig mind egy célért, a szabadságért harcoltak. 
Ahogyan Jókai írta: Egy zászló alatt egy haza fi ainak 
vallották magukat.

Hosszú idő kellett ahhoz, hogy a hősök megkapják a 
méltó végtisztességet, és áldozatuk helyszínén, Aradon 
is meg lehessen róluk emlékezni. Hosszú időnek kellett 
ahhoz is eltelni, hogy e kopjafa méltó helyre kerüljön, itt 
Tápiószelén is tisztességgel emlékezhessünk meg az aradi 
vértanúkról.

Köszönöm a szervezőknek a megszervezett ünnepséget.
Köszönöm a résztvevőknek, hogy együtt emlékezhettünk 

meg  az aradi vértanúkról.
„Nyugodjanak a haza szent ügyéért elvérzett bajnokok! 
Ti meghaltatok, neveitek azonban a történelem lapjain 

 örökké élni fognak.”
Dobos Imre György

polgármester

KÖZMEGHALLGATÁS
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-tes-

tülete 2020. október 28–án (szerdán) 18.00 órakor 

közmeghallgatást tart a Tápiószelei Simonff y Kálmán 

Művelődési Házban.

Közmeghallgatás napirendje:

• Nagykátai Rendőrkapitányság beszámolója 

2019. évi tevékenységéről

• Ivóvízellátásról szolgáltató tájékoztatója

• Ivóvízhálózat fejlesztésről tájékoztatás

• Szemétszállításról szolgáltató tájékoztatója

• Szennyvízberuházásról tájékoztató

• Önkormányzati tájékoztató

• Lakossági kérdések



2020. OKTÓBER 5. OLDAL

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

Tájékoztatás szünidei gyermekétkeztetésről!
A települési önkormányzat a szülő, törvényes képviselő 

írásbeli kérelmére a szünidei gyermekétkeztetés keretében 

déli meleg főétkezést biztosít a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő hátrányos vagy halmozottan hát-

rányos helyzetű általános és középiskolai tanulmányokat 

folytató (18 év alatti) gyermekeknek.

Az érintett családoknak a tájékoztató levelet kiküldtük.

Kérek minden érintett szülőt/törvényes képviselőt, hogy 

amennyiben az őszi és téli szünidei gyermekétkeztetést igény-

be kívánják venni, úgy az erre irányuló kérelmet 2020. októ-

ber 19-ig (hétfő) szíveskedjenek kitölteni és leadni a Polgár-

mesteri Hivatalban Urbán Attiláné ügyintézőnél.

Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Pályázat
Tájékoztatom a felsőfokú oktatási intézmények hallgatóit, 

leendő hallgatóit, hogy önkormányzatunk csatlakozott az ösz-

töndíjpályázat 2021. évi pályázati fordulójához. Az ösztöndíj-

rendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyze-

tű, szociálisan rászoruló fi atalok felsőfokú tanulmányainak 

támogatása.

A pályázattal kapcsolatos általános tájékoztatás a 

www.kormany.hu és www.emet.gov.hu oldalakon megtalálható. 

A pályázati kiírás a www.tapioszele.hu honlapon, illetve a 

Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvasható. 

A pályázat 2020. november 5-ig nyújtható be!

Felhívom a szíves fi gyelmet, hogy pályázat a Bursa Hun-

garica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 

rendszerben történt regisztrációt követően nyújtható be 

elektronikusan, majd ezt követően a pályázatot kinyomtat-

va is be kell adni a fenti határidőig a Polgármesteri Hiva-

talba! Felhívom a fi gyelmet, hogy az elektronikus benyújtás 

nem elégséges! 

A Polgármesteri Hivatalba benyújtandó pályázat kötele-

ző mellékleteit a pályázati felhívás tartalmazza. A kötelező 

mellékletek nélkül a kérelem formai hibásnak minősül, el-

utasításra kerül! 

A pályázati eljárásban minden határidő jogvesztő, azaz 

a határidő elmulasztása a pályázati rendszerből kizárást 

eredményez!

Az avar és kerti hulladék égetéséről - 

belterület
Tájékoztatom a Lakosságot, hogy az avar és kerti hulladék 

égetése szeptember 1. és november 30. közötti időszakban 

szombaton 9.00 – 16.00 óra között megengedett Tápiószele 

közigazgatási belterületén. Az avar és kerti hulladék égetése a 

kijelölt időszakban nem bejelentés köteles!

Felhívom szíves fi gyelmüket, hogy a fenti időtartamtól elté-

rő égetés szankciót – pénzbírságot - vonhat maga után! 

A szomszédviták, kellemetlenségek elkerülése érdekében 

felkérem a Lakosságot a jogkövető magatartásra!

Eladó lakás
Tápiószele Város Önkormányzata értékesítésre hirdeti meg 
a Tápiószele, Jászberényi út 13/2. szám alatti lakást. A 2,5 
szobás, 72 m2 nagyságú lakás 8 420 000,- forint áron kerül 
értékesítésre. 
A lakás előzetes – az 53/787  000 telefonszámon történt - 
időpont egyeztetés alapján tekinthető meg.
Vételi ajánlatot a Tápiószele Város Képviselő-testületének 
címzett zárt borítékban a Polgármesteri Hivatal titkárságán 
lehet adni 2020. december 31-ig.

Kiadó helyiség
2020. szeptember 1-jétől az önkormányzat tulajdonában 
lévő Tápiószele, Jókai út 1. szám alatti 1. emeleti 30 m2

nagyságú helyiség kiadó.
Érdeklődni Dobos Imre György polgármesternél lehet a 
70/795 4855 telefonszámon.

Külterületen tűzgyújtás bejelentése
Tájékoztatom a Lakosságot, hogy külterületen égetni csak a 

katasztrófavédelem engedélyével lehet. A kérelmet legkésőbb 
az égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig be kell nyúj-
tani a területileg illetékes katasztrófavédelmi kirendeltségnek. 
A tűzvédelmi hatóság a kérelmet annak beérkezésétől számí-
tott 5 munkanapon belül bírálja el. Első fokú eljárás lefolyta-
tásáért fi zetendő 3000 Ft illetéket kérelmenként kell megfi -
zetni. Nyomtatvány az önkormányzat honlapjáról letölthető 
(http://www.tapioszele.hu/nyomtatvanyok/ - Égetés bejelenté-
se megjelölésű nyomtatvány) vagy a Polgármesteri Hivatalban 
kérhető, további tájékoztatással együtt.

A kérelmet a Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltségen 
lehet benyújtani postai úton vagy személyesen (2700 Ceg-
léd, Széchenyi u. 24-26.).

Az engedély nélküli tűzgyújtás következménye pénzbírság, 
melynek elkerülése érdekében felhívom mindenki fi gyelmét a 
jogkövető magatartásra!

Tájékoztató parlagfű-mentesítéssel 
kapcsolatban

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy június 30-ával 
lejárt a parlagfű-mentesítési türelmi idő. Ezt kö-
vetően belterületen a jegyző, külterületen (az 
ingatlanügyi hatóság által helyszíni ellenőrzésről 
felvett jegyzőkönyv tartalma alapján) a növény- 
és talajvédelmi hatóság köteles hatósági eljá-
rást indítani azokkal szemben, akik elmu-
lasztották a parlagfű elleni védekezést.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyele-
téről szóló 2008. évi XLVI. törvény. 17. § (4) 
bekezdése kimondja:  „A földhasználó köteles 
az adott év június 30. napjáig az ingatla-
non a parlagfű virágbimbójának kialaku-
lását megakadályozni, és ezt követően ezt 
az állapotot a vegetációs időszak végéig 
folyamatosan fenntartani.”.

Tóth Julianna 
jegyző
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OVI HÍREK

Tápiószele Város Önkormányzat

Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának tájékoztatása
Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunknál nyitvatar-

tási időben (hétfő, szerda) folyamatos turkáló van (kis 
mennyiségben).

Szolgáltatásaink: 
• Segítséget nyújtunk az alább felsoroltakban: hivata-

los ügyintézés (ÉMÁSZ, TIGÁZ stb.), szociális ügyek, 
egészségbiztosítás, nyugdíjbiztosítás, családtámogatás, 
társadalombiztosítás, ellátások igénylése, időpontok 
kérése, támogatási kérelmek, egyéb hivatalos forma-
nyomtatványok kitöltése.

• Tájékoztatást adunk hivatalos ügyintézések menetéről, 
esetlegesen az egyént tovább irányítjuk más szociális, 
vagy más társszervezetek felé (ügymenet).

• Idős egyénekkel kapcsolatos problémák (ellátás instabil 
egyéneknek, házi segítségnyújtás, esetleges elhelyezésben 
való segédkezés stb.) megoldásában tájékoztatás adunk.

• Családban felmerülő (felnőtt, gyermek), vagy egyedül 
élő egyén életében kialakult problémákban, elakadá-
sokban önkéntes együttműködéssel tudunk mentálhi-
giénés tanácsadást, segítséget nyújtani (gyermekneve-
lés, párkapcsolat stb.).

• Szolgálatunknál hivatalos ügyek miatt ingyenes telefo-
nálási és hivatalos elektronikus levelezési, szkennelési 
lehetőséget is lehet igénybe venni.

• Ingyenes nyomtatásra is van lehetőségre kis mennyi-
ségben.

• Szolgálatunknál kezdeményezni lehet gyermekeknek, 
felnőtteknek ingyenes pszichológiai megsegítést, (váró-
lista van jelenleg) mely Nagykátán a Család- és Gyer-
mekjóléti Központnál valósul meg. 

Intézményünkben egyszerre két embert (érkezési sor-
rendben) tudunk fogadni.

Az intézménybe lépéskor az előtérben a falra felszerelt 
fertőtlenítő és a maszk szabályszerű használata kötelező 
minden ügyfél számára.

Kérjük önöket, hogy tartsák be a jelenlegi pandémiás 
(országos fertőzés) helyzet miatt kötelezően előírt sza-
bályokat! 

Nyitvatartási idő:
Hétfő: 7.30-12.00 és 13.00-17.30

Szerda: 7.30-12.00
Csütörtök: egyeztetett időpontban

Tel. szám: 06/53-789-203
Email cím: csaladsegitotszele@gmail.com

Címünk: Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1. I. emelet jobbra.

Minden tápiószelei lakost (gyermek, felnőtt) várunk! 
Keressenek minket bizalommal!

Benedek Noémi családsegítő
Horváthné Darázs Erzsébet családsegítő

Terék Katalin szakmai vezető

Szüreti vigadalom az óvodában
Évek óta kedvelt hagyományőrző program óvodánkban az 

őszi szüret, melyhez kapcsolódóan, idén szeptember 18-án dé-

lelőtt, ismét megvalósítottuk a szüreti mulatságot a gyermekek 

számára. A Covid 19 vírus intézkedésre való tekintettel külsős 

bemutatók nélkül, az előírások szigorú szabályainak betartásá-

val, szabad levegőn tartottuk meg a programokat.

Minden ilyen alkalmat hosszabb előkészület előz meg, 

amikor a gyerekek kíváncsiságára építve változatos tevékeny-

ségeket biztosítunk. Ezek a tevékenységek, és a készülődés 

teszi az ünnepeket, jeles napokat izgalmassá, örömtelivé, 

amit együtt élünk át. Ezen a napon is szőlőt préseltünk, mus-

tot kóstoltunk, a gyermekek így közvetlen tapasztalatszerzés 

útján ismerkedhettek meg a szőlő feldolgozásának folyama-

tával, a szőlőről meglévő ismereteik bővülhettek, gyarapod-

hattak. Táncházba is hívtuk a gyermekeket, szüreti gyermek-

dalokra, énekekre táncolhattak a felnőttek és gyermekek 

egyaránt. 

Kelemen József és neje, helyi méztermelők mézkóstolóval 

egybekötött bemutatót tartottak volna a méz előállításához 

szükséges kellékekkel a gyermekeknek, melyet a következő 

tanévben reméljük, meg is tudunk valósítani. Felajánlásukkal 

különleges mézeket tudtunk megkóstoltatni a gyermekekkel, 

illetve Boros László méztermelő felajánlásával, melyet köszö-

nünk szépen. 

A szülők által behozott gyümölcsökből minden csoport a 

szabad levegőn kóstolhatta meg a daduska nénik által elkészí-

tett gyümölcssalátákat. 

Két helyszínen kézműveskedhettek a gyerekek, mozgásos 

tevékenységre is volt lehetőség. Saját készítésű népi játékokkal 

játszhattak, illetve puttonyos vetélkedőkkel tettük színesebbé 

a gyermekek számára a napot. A szüreti mulatság végén ismét 

minden kisgyermek Barad Sándorné Kati néni által készített 

szüreti mézeskalács ajándékával és rengeteg új élménnyel tér-

hetett haza. Segítőink voltak még: Goods Market, Boros Tibor, 

Sinka Géza és Miskolczi Tamás. Segítségüket köszönjük!

Szeretném megköszönni a kollégáimnak a díszítésben, az 

előkészületben való segítséget, mindkét épület dolgozói nagy 

örömmel és igyekezettel díszítették, szépítették az óvoda udva-

rát, épületeit. 

Miskolczi Tamásné 

óvodapedagógus 
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A MÚZEUMBARÁTI KÖR 35 ÉVE
A múzeumi egyesület 1985 óta folyamatos és aktív tevé-

kenysége révén sok mindennel gyarapodott Tápiószele kultu-
rális öröksége, de úgy is mondhatnánk, hogy a múzeumbaráti 
kör nélkül nem lenne:
– néprajzi ház, az egykori paraszti életmód és mesterségek tár-

gyi emlékeinek állandó kiállítása,
– botanikai tanösvény a múzeumkertben, ami országos elis-

merést hozott a közgyűjteménynek,
– múzeumkerti fi lagória,
– újraöntött, papírlapot és körzőt tartó kisfi ú szobor,
– plakettel ellátott emléktábla a múzeumalapító testvérpárnak,
– emléktábla a szkíta temetőt feltáró régészeknek,
– emlékoszlop az 1848-49-es szabadságharc történéseinek emlékére,
– márványtábla Bartók Béla 1906-os népdalgyűjtésének emlékére,
– magántulajdonban lenne még a Blaskovich kúriakert egyko-

ri haszonkerti része,
– nem láthatnánk az állandó kiállításban Blaskovich Ernő séta-

pálcáját, Hesp Róbert (Kincsem trénere) ezüst cigaretta tárcá-
ját és Vulkán (Blaskovich Aladár lova) 1935-ös ezüst serlegét,

– a múzeum gyűjteményébe nem kerültek volna be a Simonff y 
Kálmán nótaszerző és családjához kötődő dokumentumok,

– a múzeumkertben nem csodálhatnánk meg a Blaskovich fi -
vérek életnagyságú szobrát és az aranyszarvas ivókutat,

– most nem készülne Kincsem játszó- és élménytér a múzeum-
kert mögött.
A tárgyiasult kulturális értékek létrehozása mellett szerveze-

tünk kiemelten fontos feladata a szellemi örökség ápolása, gya-
rapítása. A múzeumbaráti körnek köszönhető 3 helytörténeti 
tanulmánykötet. Ilyen munkákkal kevés ilyen kis település büsz-
kélkedhet. Nem lenne a Blaskovichok emlékezete c. könyv és a 
Blaskovich fi vérek régészeti munkásságát bemutató tanulmány-
kötet, valamint Nagy János képgyűjteményét, a Blaskovich-
gyűjtemény bútoranyagát feldolgozó szakkatalógus sem. A ki-
adványok sorában, az országban is egyedülálló tett volt Bartók 
Béla tápiószelei gyűjtését közreadó CD megjelentetése. Nem 
lenne olyan igényes kivitelű a pipa- és fegyverkatalógus sem.

A fontos könyvek mellett számtalan ismeretterjesztő füzetet, 
szórólapot, képeslapot, játékot jelentetett meg szervezetünk.

A múzeumbaráti kör pályázatok írása, megvalósítása révén 
fejlesztette a múzeum infrastruktúráját, amit a fenntartó nem 
biztosított. Kevesen tudják, de a látogatói mosdók, kandelá-
berek, kerti ülő padok, kül- és beltéri interaktív játékok, a fi -
lagória, egy nagy mobil színpad, műanyag székek és asztalok, 
sok irodatechnikai eszköz mind-mind az egyesület tulajdonai. 

A múzeum képzőművészeti anyagából a fővárosi illetőségű, 
Magnum Marketing Kft . jóvoltából 7 db 18-19. századi fest-
mény (Lotz Károly, Kisfaludy Károly alkotása, Rákóczi feje-
ledelem portréja, Blaskovich Gyula és felesége arcképe...) és 
két 18. századi angol rézmetszet restaurálása történt meg az 
egyesületen keresztül. Ugyancsak a múzeumbaráti kör NKA 
pályázati támogatása révén (a közgyűjtemény nem pályázha-
tott, mert tagintézmény volt) 2005 és 2008 között a fegyver-
gyűjtemény félszáz 17-19. századi darabja újult meg, de így lett 
restaurálva a Rákóczi korabeli lószerszám is.

A 35 év alatt 89 ismeretterjesztő előadást, 24 gyerek pályá-
zatot és vetélkedőt, 21 alkalommal Blaskovich Napokat, 26 ba-
ráti és tematikus beszélgetést, 25 könyvbemutatót-konferen-
ciát szerveztünk, majd száz gyermekeknek szóló programot, 
játszóházat. 2007 és 2017 között nem lett volna múzeumok 
éjszakája, mert a múzeum akkori fenntartója egy forinttal sem 
támogatta ezt a kitűnő szelei programot. Majd száz kulturális 
program kötődik szervezetünk nevéhez, nemcsak a múzeum-
ban, hanem más helyszíneken is. Hat alkalommal hívtuk orgo-
nahangversenyre, kétszer szimfonikus koncertre, öt alkalom-
mal népzenei és egy kamarazenei műsorra a zenét kedvelőket. 
E számok nem tartalmazzák a Blaskovich Napok megnyitásá-
nak és a MÉJ zenei produkcióit.

A múzeumbaráti kör nélkül nem találkozhattunk volna 
személyesen, nem lettünk volna részesei egy-egy felejthetet-
len beszélgetésnek Kányádi Sándor és Baranyi Ferenc költővel, 
Zsuff a Tünde írónővel, Szőnyi Zsuzsa nénivel, Jankovics Mar-
cellel, Wichmann Tamás olimpikonnal, Bozsik Yvett táncmű-
vésszel, Bereményi Gézával, St. Martinnal és családjával, Se-
bestyén Mártával, Petrás Máriával, Kubik Anna színművésszel. 
Vendégünk volt Hesp József, Kincsem trénerének ükunokája, 
Móra Ferenc unokája, Gárdonyi Géza dédunokája is. A híres 
emberek mellett kitűnő történészek, régészek, művészettörté-
nészek, néprajzkutatók, helytörténészek, kutatók előadásai, az 
általuk közvetített ismeret gyarapította tudásunkat.

2013 óta a múzeumbaráti teakör 84 alkalommal jött össze 
és nyújtott közösségünknek igényes kikapcsolódást.

Idén már 10. alkalommal adtuk át a Blaskovich-díj pályázat 
elismeréseit. Ez a tehetséggondozó program a magyar múzeu-
mok között egyedülálló.

A pályázat méltán illeszkedik a múzeumi egyesület 35 évvel 
ezelőtt megfogalmazott küldetéséhez, céljához:
1. A Blaskovich család szellemi és tárgyi örökségének gon-

dozása, közreadása, népszerűsítése.
2. Segítse a település történelmi feltárását, kutatását, a pusz-

tuló tárgyi és írásos dokumentumok megmentését, közre-
adását.

3. A kulturális és természeti értékek védelme, őrzése, nép-
szerűsítése, népi és haladó hagyományainak ápolása.

4. Tápiószele kulturális életének színesítése, a társadalomtu-
dományi, művészeti, környezetvédelmi ismeretterjesztés 
megvalósítása.

5. A település természeti és épített környezetének védelme, 
gondozása és értékeinek őrzése, népszerűsítése.

6. A tápiószelei Blaskovich Múzeum támogatása.

A fenti, nem teljes körű összegzésből remélem kitűnik, 
hogy e célokat milyen eredményesen teljesítette Tápiószele 
legrégebbi és leghatékonyabban működő  kulturális, civil szer-
veződése.

Legközelebb arról tudhatnak meg többet, kik és hogyan se-
gítették 35 éven át ezt a munkát.

Gócsáné dr. Móró Csilla 
a szervezet alapító titkára
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MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
Sajnálattal vettük tudomásul, hogy a szeptemberre tervezett 

gyerekprogramokat nem tudtuk megvalósítani a vírus miatt. 
A Bozsik Yvette Társulat két előadása az óvodásoknak és alsó 
tagozatos diákoknak, a Lázár Ervin Program zenés előadásai 
a negyedik és hetedik évfolyamos iskolásoknak, illetve az őszi 
játszóház is elmaradt.

A klubjaink próbálják „túlélni” ezt az időszakot, és betartva 
az előírt szabályokat, megszervezik összejöveteleiket akár egy 
nyársalással, de akár egy nagyobb volumenű rendezvénnyel, 
mint az Idősek Világnapja.

Nagy öröm volt számomra megtapasztalni több civil szer-
vezet reagálását arra a felhívásra, hogy az önkormányzat által 
pályázaton nyert fákat közösen ültessük el. A megkeresésem-
re rögtön szervezték a csapatot. Szeptember 25-én délután 24 
darab kőris facsemetét ültettek el a Dózsa-telepen. A legfi a-
talabb résztvevő 7 éves volt, a legidősebb pedig 80 év feletti. 
Mivel a TÜCS dolgozói már délelőtt előkészítették a terepet, 
így a délutáni munkálatok gyorsan haladtak, és jutott idő egy 
kis beszélgetésre is a zsíros kenyér mellett, amit a könyvtár és 
művelődési ház dolgozói készítettek szeretettel. Köszönjük 
mindenkinek a segítséget, és reméljük, máskor is fogunk tenni 
együtt, Tápiószelén élők, településünk szebbé, élhetőbbé tétele 
érdekében. 

A Tápiószeleiek és Újtusnádiak Baráti Társaságának tagjai 
úgy döntöttek, hogy az ősz folyamán rendbe teszik, és évelő 
növényekkel beültetik  a művelődési ház parkjában találha-
tó ágyásokat. A tagok saját növényeikkel fogják szebbé tenni 
a parkot. Egy évig „örökbe is fogadják” ezt a területet, és gon-
dozni fogják.

Október 7-én 16 órától gyermek jóga, 18 órától felnőtt jóga 
indul Móró Szilvia szervezésében, akinél érdeklődni lehet a 
részletekkel kapcsolatban.

November 6-án délután divatbemutató, Őszirózsa est.

Felhívás!
2019 őszén Bozóki Balázs új kezdeményezéssel állt elő: ké-

szítsünk madáretetőket, és helyezzük ki a város különböző ré-
szein. Fából és nádszövetből sikerült pár darabot összeállítani. 
Az eledelt biztosították a vállalkozók. 

Az idén Balázzsal közösen terveztük a következő projek-
tünket: madáretető készítése újrahasznosítható anyagokból. 
Ehhez kérjük a lakosság segítségét is. A művelődési házban 
gyűjtjük a 3-5 literes műanyag palackokat (folyékony mosó-
szeres, üdítős stb., de nem veszélyes vegyszeres) nyitvatartási 
időben. Ezeket fogjuk kihelyezni a település közterületein. 

Kedves Olvasóink! 

• Megérkeztek az új könyvek, már kölcsönözhetőek! Szeretettel várjuk olvasóinkat!

• Az Országos Könyvtári Napok keretén belül meghirdetjük a Megbocsátás Hetét, 2020.10.13. keddtől - 10.17. szomba-
tig, amikor bárki visszahozhatja késedelmi díj fi zetése nélkül a régóta nála lévő könyvtári könyveket, nyitvatartási időben. 

• Meghívjuk kedves olvasóinkat egy kis játékra! Kérjük, hogy Facebook oldalunkon osszák meg velünk kedvenc könyve-
ik íróját, címét, esetleg a könyv borítóját, tartalmát, vagy, hogy miért ez a kedvenc. Szeretnénk, hogy a könyvek szeretete 
és az olvasás öröme minél több emberhez eljusson, és talán mások is kedvet kaphatnak egy-egy új kötet elolvasásához.

• A könyvtárba és a művelődési házba látogatóknak is ajánlott a maszk használata. Kézfertőtlenítőket is helyeztünk el az 
intézményeinkben. Vigyázzunk magunkra és egymásra! Könyvtárosok 

Megkaptuk az előző számban közölt Családbarát Szolgáltatóhellyé minősítésünk okleveleit 
mind a könyvtár, mind a művelődési ház esetében.

A könyvtár oklevele A művelődési ház oklevele
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Szeretettel hívunk és várunk mindenkit 

2020. november 7-én, 17:00 órakor 
és 19:00 órakor 

megrendezésre kerülő 

ŐSZIRÓZSA ESTÜNKRE. 
Az Őszirózsa est olyan összefogás kezdeményezése, ahol 

népi mesterségekkel foglalkozó emberek mutatják be 
munkáikat a közönség számára. Ezen az alkalmon őszi 
és téli hangulatú munkákat tekinthet meg a közönség, 

divatbemutató keretén belül. 

Az est vendégei: Petrovics Nikolett, a Népművészet 
Ifj ú Mestere, népi vászonszövő; Bajka Márta népi 

vászonszövő; Gulyásné Mucsinyi Anna gyöngykötő és 
Juhász Csilla bőrdíszműves. A házigazda Rotaru-Gulyás 

Eszter gyöngyfűző, népi iparművész, csipkekészítő és 
divattervező. 

A belépés ingyenes, de a jelenlegi helyzetre való 
tekintettel regisztrációhoz kötött. E-mailben várjuk 

jelentkezésüket.
E-mail cím:  16eszter@gmail.com

Rotaru-Gulyás Eszter

Madáretető készítés
újrahasznosított anyagokból

Kedves érdeklődők!
Szeretettel várunk mindenkit 

2020. november 21-én szombaton 
14:00 órára 

a tápiószelei Simonff y Kálmán Művelődési Házba.

Kérjük hozzanak magukkal PET palackokat és 
egyéb újrahasznosítható hulladékokat, melyekből 
madáretetőket készíthetünk kerti madarainknak.

Szervezők: Magyariné Birta Magdolna, Bozóki Balázs

Várjuk az alkotókedvű madárbarát, környezetvédő családo-
kat, hogy vegyenek részt ezen a közösségi programon. Min-
den résztvevő hozzon magával olyan PET palackot, amit saját 
maga fog elkészíteni és a közvetlen környezetébe elhelyezni. A 
munkához szükséges eszközöket biztosítani fogjuk. Késő őszi 
délutánra ez egy remek hasznos, ingyenes időtöltés szülőnek, 
gyereknek egyaránt. 

IDŐPONT: november 21-e, szombat 14 óra
HELYSZÍN: Tápiószelei Simonff y Kálmán Művelődési Ház

Madárvédelem: miért és hogyan?
„Régebben a pa-

rasztportákon köny-
nyedén tudtak elcsenni 
magokat az istállóból: 
ma már kényszerű-
ség, hogy etessük őket. 
Ez nekünk is segítség 
a tavaszi növényvé-
delemben, mert ezek 
a madarak nem csak 
magokat esznek, ha-
nem sok rovart elpusztítanak! A cinkék és még a legkevésbé 
kedvelt, hangosan csivitelő verebek is irgalmatlan mennyiségű 
szúnyogot, hernyót megesznek a nyári időszakban.”  (Németh 
László kertészmérnök)

A madáretetés a legtöbb fajt érintő, majdnem hat hónapon 
át tartó, éppen ezért az egyik legösszetettebb madárvédelmi 
munka, aminek évszázados hagyományai vannak Magyaror-
szágon.

Amint november végén 
tartóssá  válnak a fagyok vagy 
leesik az első hó, el lehet kez-
deni az etetést, amit folytatni 
kell egészen ezek megszűnté-
ig, akár márciusig is. A ma-
darak gyorsan megszokják 
és számítanak az etetőhelyek 
táplálékkínálatára, évről-évre 
akár messziről is visszatérnek 
a stabil etetők közelébe telelni, 
ezért ha váratlanul abbahagy-
juk az eleség pótlását, renge-
teg madarat hozhatunk nehéz 
helyzetbe.

A téli madáreleségeknek három nagy csoportja van (ezeket 
lehetőleg együtt kell alkalmazni):
• a nem sózott, nem pirított, magas olajtartalmú fekete (ipari) 

napraforgó
• állati zsiradék: a nem sós vagy kifőzött szalonna, a fagy-

gyú, cinkegolyó
• gyümölcs, elsősorban a legolcsóbb alma

Soha ne adjunk az énekesmadaraknak kenyeret, kenyér-
morzsát, mert ezek erjedésnek indulva gyomor- és bélgyulla-
dást, akár a madarak pusztulását okozhatják (a vízi madarak: 
hattyúk, récék, libák számára az alkalmi kenyérfogyasztás 
nem jelent egészségügyi problémát).  

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület honlapjá-
ról szemezgetve.

Magyariné Birta Magdolna
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EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

Nátha, infl uenza, corona vírus
Ősszel kezdődik a felső légúti megbetegedések, az infl u-

enza a nátha, a megfázás szezonja. Nem könnyű, sőt speci-
ális vizsgálatok nélkül sokszor nem is lehetséges megmon-
dani, hogy a hasonló tüneteket mi okozz a. Míg az infl uenza 
ellen védőoltással védekezhetünk, a nátha, megfázás tüne-
teit csak enyhíteni tudjuk.

Kezdjük az egyszerűbbel, a meghűléssel vagy más néven 
a náthával. A betegség tüneteiért a felső légutak nyálkahár-
tyájának áthűlése tehető felelőssé. A nátha tüneteit minden-
ki ismeri, hiszen gyakran, akár évente többször is megkap-
hatjuk. Enyhe lefolyású betegség, mely néhány napig tart. A 
tüneteinek enyhítésére orrcseppek és a spray-k alkalmasak. 
A hőingadozások ellen réteges öltözködéssel tudunk véde-
kezni, az immunrendszerünket vitaminokkal, egészséges 
táplálkozással tudjuk erősíteni. 

A náthához hasonló tüneteket okozhat az allergia 
vagy szénanátha, amelyre jellemző a könnyezés, szemvisz-
ketés, tüsszögés. A szénanátha tünetei hosszabb ideig, akár 
egész éven át tarthatnak.

Az infl uenza vírus okozta betegség, ennek kórokozója 
mindig az infl uenzavírus valamelyik fajtája. Az infl uenzaví-
rusok gyorsan változnak és mutálódnak, és így alakulnak ki 
az újabb és újabb altípusok. Az egyik altípus ellen kialakult 
védelem nem vagy csak kis részben nyújt védelmet a másik 
altípus ellen, ez a magyarázata az évenkénti, általában télen 
megjelenő, szezonális járványoknak.

Az infl uenza tünetei: ál-
talában magas láz, fejfájás, 
izomfájdalmak, száraz köhö-
gés, levertség és gyöngeség 
A torokfájás ritka, és csak 
az esetek 30-50%-ban jele-
nik meg orrfolyás, orrdugu-
lás. Mivel rendkívül fertőző, 
nagyszámú megbetegedést, 
járványt válthat ki, ezért fon-
tos az infl uenzaoltás beadása 
minden évben.

Napjainkban elkerülhetetlen, hogy ismerjük a corona 
vírus okozta fertőzés tüneteit is: ezek a magas láz, száraz 
köhögés, fulladás, nagyfokú gyengeség, íz- és szaglászavar 
fellépése. Súlyosabb esetben tüdőgyulladás, légzési elégte-
lenség is kialakulhat.

Nagyon fontos, hogy a panaszok esetleges, fennállása 
esetén TELEFONON értesítsük háziorvosunkat, aki a to-
vábbi teendőkről tájékoztat, illetve a COVID tesztet szük-
ség esetén elrendeli. 

Látható, hogy ezek a vírus okozta betegségek bár hasonló 
tüneteket okoznak, mégis megkülönböztethetőek. 

Kérem, legyenek fi gyelemmel esetleges tüneteikre, de 
legfőképpen vigyázzunk egymásra!

Dr. Pap Gábor 
háziorvos

Tisztelt Olvasóink!
Ebben a rovatunkban megpróbálok minden hónapban más és más egészségügyi területen dolgozó, 

szakmájára büszke, elhivatott embert megszólítani. Nem igazán a rovat címe „egészségügy” mint gyó-
gyászati segítség a téma, sokkal inkább maga az ember, aki ezt a feladatot, mint hivatást, életformát 
vállalja, mert valljuk be őszintén, sokszor a saját környezetünk ellátása gondot okoz a mindennapok-
ban, és ők még másokét is magukra vállalják. Hatalmas élmény és megtiszteltetés  számomra, hogy be 
pillantást nyerhetek e   remek emberek mindennapi családi életébe, munkájába. Egy pár mondatban 
leírni, mondandójuk lényegét kiemelni, nem könnyű feladat mikor egész életüket elém tárják, bizal-
mukba fogadnak. Persze minden szakma megérdemelné, hogy bemutassuk, foglalkozzunk vele, de jelen 
pillanatban (talán a napjainkban tomboló vírus következtében) az egészségügyben dolgozók minden-
napi életet szeretném bemutatni. Olvassák olyan kíváncsisággal, mint amilyen szeretettel készítem én 
hónapról hónapra Önöknek.

Beszélgetőpartnereim ez idáig hölgyek voltak, hiszen az ápolói szakma olyan „nőies”, mert a gondoskodás, ápolás úgy véljük csak 
nőkre jellemző. Ezért most egy férfi  ápolót kerestem meg, mesélje el nekem mi is volt az ő motivációja, ami erre a fi zikálisan hatalmas 
erőt igénylő, de érzelmekkel, érzésekkel teli, pályára terelte: Kérdésemre, hogy miért ezt a hivatást választotta, mást válaszolt, mint 
amit az eddigi riportjaim során a megkérdezettektől hallottam. Meglepő őszinteséggel vallott életéről. Ismerjük meg Michel János 
történetét.

– Az általános iskola elvégzése után tanulmányaimat 
Nagykátán a Csonka János Ipari Szakközép és Szakiskolában 
kezdtem, mint hegesztő tanuló. Semmiféle ambícióm nem 
volt e szakma irányába, de mivel édesanyám egyedüli kereső 
volt a családban, így olyan szakmát kellett választanom, ami 
a megélhetésünket is biztosította, hiszen édesapám alkalmi 
munkájából nem nagyon gyarapította a „házi kassza” bevéte-
lét. Szerencsére az akkori KGYV-ben volt helye a tanulóknak 

is, így az sem volt mindegy, hogy a gyakorlati időmet helyben 
végezhettem. De éreztem, tudtam ez a szakma nem az én vi-
lágom, nem találtam benne a helyem. Így másfél év múlva 
mikor édesanyám nyugdíjba vonult, az anyagi lehetőségeink 
sem engedték a továbbtanulásomat, ekkor végleg az iskola 
és tanulmányaim hátrahagyása mellett döntöttem. Felnőtt 
módjára, 16 évesen megkerestem Majoros Tibort, az akkori 
polgármestert, vegyen fel közmunkára. Így telt el két évem, 
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Jónak lenni jó!
Nehéz ehhez az íráshoz hozzá kezdeni, hiszen annyi érzés 

és gondolat kavarog a lelkemben (nem beszélve a fejemről!) 
Kezdem az elején: évekkel ezelőtt egy pár barát úgy érez-

te az ünnep közeledtével (húsvét, karácsony) ki kellene 
terjeszteni az ajándékozást a saját családjukon kívül, a kör-
nyezetünkben élő olyan személyek számára, kik nem szá-
nalomként, hanem baráti segítségnyújtásként tekintenek 
e nemes tettre. Jeles ünnepeink közeledtével a lakásunkon 
kívül, a lelkünk is ünneplőbe öltözik. Sokkal érzékenyebbek 
vagyunk a rajtunk kívülálló dolgokra is. Tehát, összefogtak 
adakoztak, magánháznál egytálételt főztek, majd az azt el-
fogadó családoknak szívből, szeretettel kiosztották, vagy 
házhoz szállítva széthordták.

Ehhez a nagylelkű kezdeményezéshez csatlakozott Tá-
piószele Város Önkormányzata, a Hajrá SZELE csapata, 
magánvállalkozók, magánszemélyek, akik nemcsak az 
anyagiak előteremtését, hanem a kiszállítandó adományok 
beszerzését és házhoz szállítását is segítették.

Sajnos a jelenlegi járvány, a Covid vírus nem teszi lehető-
vé a gyülekezést, így étel főzésében nem gondolkodunk, de 
tartós élelmiszercsomagot szeretnénk az ünnep alkalmából 
adományozni.

Az év folyamán többen megkerestek azzal a kérdéssel: 
az idén is lesz karácsonyi csomag ajándékozás az arra rá-
szorulóknak? Válaszom: szeretnénk, ha lehetőségünk lenne 
rá, ehhez viszont szükség van az adakozó lelkű barátokra, 
magánszemélyekre, kik átérzik ennek a missziónak a fon-
tosságát, vagy is „segíts, hogy segíthessünk!” 

Lehet még csak októbert írunk, de ha szeretnénk segí-
teni, időben kell elkezdeni a meghirdetését ennek az ado-
mánygyűjtő akciónak, aki szeretne részt vállalni ebben a 
jótékonysági adományozásban, legyen az akár „anyagi vagy 
dologi” keressen interneten privát üzenetben, személye-
sen, vagy bármely nap 18 óra után telefonon: Tóth Istvánné 
06 70/410-7832, Fleischmann György 06 70/795-9833.

Köszönöm szépen, ha részt vállalnak abban, hogy se-
gíthessünk. Hiszen senki nem tudhatja, neki mikor lehet 
szüksége a jószándékú emberek segítségére.

Tóth Margit

amivel a köz javát és egyben a családom mindennapi megél-
hetését gyermekként próbáltam segíteni. 

Majd 18 évesen kérelmeztem, hogy sorkatonai szolgála-
tomat polgári szolgálatban az egészségügyben tölthessem, 
éreztem egy vonzalmat e hivatás  irányban. Így kerültem a 
Budapesti Szent Rókus Kórház sebészeti osztályára, ahol az 
ott dolgozó nővérektől tanultam meg minden fortélyt, hiszen 
iskolát e szakma elsajátításához, megtanulásához nem végez-
tem. 18 hónapi szolgálatot teljesítettem itt, mint segédápoló.

Leszerelésem után a Péterff y Sándor utcai Kórházba kerül-
tem, itt is a  sebészetre, ahol 3 és félévet dolgoztam, innen Ceglédre 
a Toldy Ferenc Kórház sebészeti osztályára vezetett az utam. 
Akkor végeztem el a Semmelweis Egyetemen egy műtősse-
géd tanfolyamot, így állandó helyem a műtőben lett. Szeret-
tem ott dolgozni, a munkakör, a kollégák, nagyon jó csapat 
volt. Innen azért jöttem el 3 és fél év után, mert az átjárás 
Ceglédre akkor sem, és azóta sem egyszerűsödött, hiába van 
csak 20 kilométerre. Az egyszerűbb közlekedés miatt jelent-
keztem Szolnokra, a MÁV Kórház akkor nyíló mozgásszervi 
rehabilitációs osztályára. Ennek már 19 éve. Jelenleg az osztá-
lyon én vagyok a legrégebben ott dolgozó ápoló. Itt balesetes, 
térd-csípő-gerinc műtöttek, illetve stroke utáni betegek reha-
bilitációs komplex kezelése folyik. 

Egy ápoló élete nem egyszerű, az osztályon egyszerre 30 be-
teg ellátására van lehetőség, amit két ápoló végez napi 12 órás 
váltásban. Fizikálisan hatalmas terhet ró az itt dolgozókra, a 
sokszor magatehetetlen sérült, vagy éppen frissen műtött bete-
gek ellátása, ami már a mi egészségünket is kockára teszi. Éppen 
ezért a baj már nálam is jelentkezett, nyaki gerincsérv formájá-
ban. 

Kimondottan egészségügyi szakiskolába nem jártam, vagyis 
tulajdonképpen az „utcáról” kerültem be a szakmába, de na-
gyon jó felkészítőim voltak a Szent Rókus Kórház nővérei és 
maga az életem, ami mindig arról szólt, hogy saját érdekeimet 
háttérbe helyezve a gyengék és elesettek védelmében kell cse-
lekednem, gondoskodnom kell a körülöttem élőkről. Ez nem 
munka, ez hivatás. Másképpen nem is lehet végezni, csak is 
úgy, ha az ember teljesen átadja magát szívvel, lélekkel annak 

az érzésnek, ami e szakma felé húzta. Talán ezért is nem alapí-
tottam még saját családot, hogy teljesen át tudjam adni magam 
a hivatásomnak.

Férfi  ápolóként talán még szerencsésebb is vagyok kollé-
ganőimnél, hiszen tapasztalatom szerint a betegek sokkal na-
gyobb bizalommal vannak irányomban, mint a női kollégák 
felé (igaz kapok olykor egy-egy szerelmi megnyilvánulást is, 
imádott 80 éveseimtől) de ezt is a helyén kell kezelni. Sokszor 
egy mosoly, egy jó szó az ápoló részéről többet tesz, mint egy 
marék fájdalomcsillapító tabletta.

Sajnos, időközben édesanyám olyan 24 órás felügyeletre 
szorult, amit a munka beosztásomból kifolyólag nem tudtam 
otthoni ápolással megoldani, csak is úgy, hogy ápolási osz-
tályra való elhelyezését kértem. Szerencsémre a munkahe-
lyem 6. emeletén lehetőség volt erre. Így ha nem is tudok vele 
egy életközösségben élni, de épületen belül fel tudom keresni, 
és a mindennapokban nem szakadtunk el teljesen egymástól. 

Azért az életem, nem csak tragédia! Remek csapatban 
dolgozom, így a kollégáim a legjobb barátaim is, munkán 
kívül is szívesen vagyunk egymás társaságában. Kirándulá-
saink felejthetetlen élményekkel gazdagítják, néha egysíkú 
életünk mindennapjait. Egy internetes oldalon regisztrálva: 
a Muzsika Tv-ben, „SihellFerry & Henna”  mulatós televíziós 
műsoraiban is többször részt veszek, mint a buli aktív, mula-
tós részvevője. Életem nem egy unalmas történet, inkább egy 
izgalmas, fordulatos kalandregény, aminek a csattanója még 
hátra van.

Végezetül szeretném felhívni mindenki fi gyelmét, ne ve-
gyük komolytalanul a napjainkban tomboló vírust. Vigyáz-
zunk magunkra és egymásra is! De azért ne zárkózzunk 
magunkba. Legyünk nyitottak, segítőkészek, merjünk élni, 
hiszen egy életünk van.

– Köszönöm szépen Jancsinak a beszámolóját az életútjá-
ról.  Nem csalódtam az érzésben, ami már kisgyermekkorában 
megfogalmazódott bennem, irányába: remek ember vált belőle! 
Aki nem felejtette el honnan jött, mit akar és hová tart.

Tóth Margit
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Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné.

Megjelenik 2400 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal

Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft . +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com

TSE hírek
Egyesületünk ünnepélyes keretek között, hazai közön-

ség előtt elbúcsúztatott egy igazi példaképet Kiss Csaba 

személyében. Pályafutását 1985-ben 9 évesen kezdte a Tá-

piószelei SE színeiben, 44 éves koráig aktív játékosa volt 

csapatunknak. Kisebb kitérői voltak a környékben (mint 

Tápiógyörgye, Nagykáta, Újszász), de mindig visszatért az 

anyaegyesületéhez. Ezen hosszú pályafutás alatt mindig 

példaértékű volt a labdarúgáshoz való hozzáállása és aláza-

ta. Minden edzője és csapattársa elismeréssel beszél kitartó 

szorgalmáról, megbízhatóságáról.

Mind a pályán és a pályán kívül is igazi csapatkapitány-

ként viselkedett. Egyesületünk sportolóinak hasonló sport-

sikerekben gazdag pályafutást kívánunk. 

KÖSZÖNJÜK CSABA!!!

Bajnokságaink rendben elindultak a Szövetség által elő-

írt járványügyi szabályokat betartva, és nagypályás csapata-

ink egyelőre még szurkolók előtt játszhatják a mérkőzése-

iket. Bozsikos utánpótlás tornákon és fesztiválokon külön 

protokollt írnak elő a résztvevő csapatok számára, ezáltal a 

szülők szurkolhatnak gyermekeiknek.

Kézilabda csapatunk is elrajtolt a Pest megye férfi  II. osz-

tály bajnokságában. Sajnos a hazai mérkőzéseinket a tápió-

szentmártoni csarnokban kell megrendeznünk. A mostani 

COVID 19 szabályok értelmében, kormányrendelet alapján 

már az edzéseket sem tarthatjuk a hazai sportcsarnokban. 

A csapatunk ennek ellenére remek rajtot vett, és bízunk ab-

ban, hogy mihamarabb rendeződik sportcsarnokunk jövő-

je.

Fehér Zsolt

TSE elnök

A kézilabda bajnokság menetrendje:
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Tápiószele

HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKOK SZÁLLÍTÁSI RENDJE

A csomagolási hulladékok gyűjtésének 

időpontjai:

2020.
október november december

5.; 19. 2.; 16.; 30. 14.; 28.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatár-

saink szállítási alkalmanként 1 db cserezsákot (cso-

magolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, 

emblémás) adnak. Szállítási gyakoriságtól függetlenül, 

a megadott napon, az összegyűjtött csomagolási hulla-

dék mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető bármely 

átlátszó zsákban, illetve a kommunális hulladék gyűj-

tésére használt edényzettől eltérő, jól látható módon 

megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, felirattal ellátott) 

szabványos edényzetben is.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulla-

dékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkent-

ve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezé-

sükhöz szükséges zsákok mennyiségét!

A zöldhulladék gyűjtésének időpontjai:

2020.
október november december

28. 25. 23.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 

2 db cserezsákot (zöldhulladék gyűjtésére szolgáló, 

zöld színű, emblémás, lebomló) adnak.

Megértésüket és segítő közreműködésüket köszön-

jük!

Ügyfélszolgálat

DTkH Nonprofi t Kft .
Cím: 2700 Cegléd, Kút u. 5.

Tel.: 53/500-152, 53/500-153

E-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu, 

Honlap: www.dtkh.hu

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY

A beküldött írások változtatásának jogát 

– terjedelmi okokból – a szerkesztőség 

fenntartja.

A képeket .jpg formátumban kérjük külön 

csatolva beküldeni. 

E-mail: 

ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: november 2. 10 óra

Lapmegjelenés november közepén várható.

Hirdetési árak:

Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa

Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa

Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa

Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa

Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa
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INTI BIZTOSÍTÁSI ALKUSZ IRODA 
Tápiószele, Széchenyi út 22. 

(Goods Market mellett)

Telefonszám: 06 30 7171 503

Online biztosításkötés: 
www.inti.hu

NYITVA TARTÁS:
Hétfő  7.30-17.00
Kedd  7.30-16.00
Szerda  zárva

Csütörtök  7.30-16.00
Péntek  7.30-12.00

Irodánkban gyorsan, kényelmesen elintézzük biztosítási 

ügyeit, Ügyfeleink részére 20 biztosító szolgáltatásával 

állunk rendelkezésre. 
• Kárbejelentés, kárügyintézés, GFB évfordulós váltás, Zöldkártya
• Gépjármű kötelező felelősség biztosítás, Casco, Lakásbiztosítás, 

Utasbiztosítás
• Élet- egészség és balesetbiztosítás, Nyugdíjbiztosítás, Temetkezési biztosítás
• Vállalkozói vagyonbiztosítás, Vállalkozói felelősségbiztosítás, 

Mezőgazdasági biztosítás
• Biztosításkötés, Biztosítási tanácsadás
• Lakásbiztosítás felülvizsgálat
• Kötelező biztosítások kedvezményekkel, legolcsóbb díjakkal. 

Rendelkezésre állunk családoknak, hivataloknak, civil szervezeteknek, 
vállalkozásoknak, gazdáknak teljes körű biztosítási szolgáltatásainkkal 

Kárbejelentéseikkel, biztosításkötési igényeikkel forduljanak hozzánk 
bizalommal! GFB évforduló előtt keressenek bennünket! Minden biztosító 

ügyfelét kiszolgáljuk! Szeretettel várjuk Önöket!

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd 

2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. minden héten csütörtökön 

17 és 19 óra között tart kihelyezett ügyvédi félfogadást 

Tápiószelén, a Simonff y Kálmán Művelődési Házban. 

Telefon: 06/29-441-248, vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

ANYAKÖNYVI HÍREK
FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött gyermeke 
születési adatait a Tápiószelei Önkormányzati Híradóban, azt 
a továbbiakban személyesen a Városi Könyvtárban kitöltött és 
leadott nyomtatvány segítségével teheti meg a szülő vagy a nevelő. 
A felhívás visszamenőleg is érvényes. Szerkesztőség

Elhunyt
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
Juhász Gyula

2020. szeptemberben elhunyt
Kalacsi Zoltán élt: 57 évet

EMLÉKÉT MEGŐRIZZÜK!

Köszönjük mindazon személyeknek, akik 

KALACSI ZOLTÁN
temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak, sírjára 

koszorút, virágot helyeztek.

Köszönjük dr. Radics Ilona háziorvos asszonynak és asszisz-
tenseinek, hogy lelkiismeretesen ápolták fi amat.

Köszönjük a Tápiómente Egyetértés Vadásztársaság vezető-
ségének és a vadásztársaknak a temetés megszervezésében 

való segítségüket, és részvétnyilvánításukat.

a gyászoló család

Gólyahír
„Azért mert szerettek, jöttem e világra,
S lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.”

2020. szeptember hónapban született:

Matuz Zétény Káplár Kitti és Matuz Zoltán fi a

Hosszú életet és nagyon sok boldogságot kívánunk 
az újszülöttnek és szüleinek!
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Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek:

TÁPIÓSZELEI POLGÁRMESTERI HIVATAL
2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.

Tel.: 53/787-000, Fax.: 53/787-013

E-mail: onkormanyzat@tapioszele.hu

Dobos Imre György – 
polgármester

Tel.: 53/787-001

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16 óráig

Tóth Julianna – jegyző

Tel.: 53/787-002

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16-óráig

• Adócsoport: Tel.: 53/787-009

• Gazdálkodási csoport Tel.: 53/787-007

• Igazgatási csoport:

– anyakönyvvezető, népesség nyilván-

tartás, hagyaték: Tel.: 53/787-008

– szociális ügyek, gyermekvédelmi 

támogatás: Tel.: 53/787-006

– kereskedelmi igazgatás, birtokvéde-

lem, állat- és növényegészségügy: 

Tel.: 53/787-015

Tápiószelei Polgármesteri 
Hivatal ügyfélfogadási 

rendje:

Hétfő: 7.30 – 17.30

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 7.30 – 16.00

Csütörtök: 7.30 – 16.00

Péntek: nincs ügyfélfogadás

Településüzemeltetési csoport

Tel.: 53/816-697

E-mail: 

telepulesuzemeltetes@tapioszele.hu

Oktatási, kulturális intézmények, egészségügyi, szociális és egyéb szolgáltatók:

Blaskovich János Általános Iskola 
Tápiószele

2766 Tápiószele, Széchenyi út 20. 

(felső tagozat)

Tel.: 53/581-003

Farmosi út 10. (alsó tagozat)

Tel.: 53/380-133

E-mail: iskola@tapioszele.hu

Tápiószelei Csicserke Óvoda

2766 Tápiószele, Somogyi B. út 1.

Tel.: 53/816-774

E-mail: ovoda@tapioszele.hu

Simonff y Kálmán Művelődési Ház

2766 Tápiószele, Posta út 2.

Tel.: 53/789-547

E-mail: muvelodesihaz@tapioszele.hu

Városi Könyvtár

2766 Tápiószele, Széchenyi út 20.

Tel.: 53/380-034 

E-mail: konyvtartszele@freemail.hu

Blaskovich Múzeum

2766 Tápiószele, Múzeum út 13.

Tel.: 53/380-157 

Honlap: 

http://www.blaskovichmuzeum.hu

Tápiószele Város Önkormányzat 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Tel.: 53/789-203

E-mail: csaladsegitotszele@gmail.com

Védőnői Szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai u. 1.

Tel.: 53/789-091

E-mail: vedonok@tapioszele.hu

Segítő Mária Gyógyszertár

2766 Tápiószele, Kossuth L. út 8.

Tel.: 53/380-024

Fogorvosi rendelő

2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Tel.: 70/259-3060

Háziorvosi szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1.

• dr. Albunni Walid Tel.: 53/380-154 

• Dr. Pap Gábor Tel.: 53/380-050

• Dr. Radics Ilona Tel.: 53/380-079

Háziorvosi ügyelet 

12.00 – 16.00 óra között: 20/954-2700

Orvosi ügyelet 

16.00 – 8.00 óra között: 29/ 440-074

Gyermekorvosi szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Dr. Baranovszky Márta Tel.: 53/380-029

Egyéb telefonszámok:

Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. 

műszaki probléma (ivóvíz, szennyvíz 

ellátás) bejelentése: +36 80 205 157
Közvilágítás hiba bejelentés:

06 1 457 0575, vagy a www.tapioszele.hu 

honlapon a Közvilágítási hiba bejelentés 

résznél elektronikusan

Nagykátai Járási Hivatal

 – tápiószelei kirendeltsége: 

+36 53 787 010

Római Katolikus Plébánia Hivatal 

+36 53 788 390

Kármán János atya

+36 30 422 2095

Nagykátai Rendőrkapitányság 

- tápiószelei rendőrőrs: 

+36 29 640 390

Ebrendész: 

+36 20 203 2359

rérér szsznénéll elelelekekektrtronononikikkusususananan



Hírek képekben

Faültetők csapata

A TSE sportolói

Jó ütemben halad a bölcsőde építése Szüreti mulatság az óvodában

Megemlékezés az aradi vértanúkról
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